
5; CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 97  (NONAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2019, EM COMEMORAÇÃO AOS 68 ANOS DA 

IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR. 

Às 20h05, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Fernando Alves Lisboa Dini, para assumir a direção da Mesa principal. Logo 

após, o Mestre de Cerimônias convida o Edil José Apoio da Silva a recepcionar as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Suélei Gonçalves Flores, 

Secretária Municipal de Cidadania e Participação Popular, representando a 

prefeita de Sorocaba Jaqueline Coutinho; Pra. Francine Aciari, representando a 

Mulher Quadrangular; José Carlos Cuervo Júnior, Secretário Municipal de 

Recursos Humanos; Rev. Zarias Alves de Campos, Superintendente da Região 

1 de Sorocaba; Deputado Federal Jefferson Campos, Vice-presidente Nacional 

da Igreja do Evangelho Quadrangular; Deputado Estadual Carlos Cezar, 

Secretário Geral da Comunicação da Igreja do Evangelho Quadrangular. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Neste Momento, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. O Mestre de Cerimônias convida 

todos a acompanhar a execução do Hino da Igreja do Evangelho Quadrangular 

que será executado pela Equipe de Louvor da Conimeq Metropolitana. Logo após, o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Fernando Alves Lisboa Dini, faz sua saudação inicial e passa a Presidência ao 

Nobre Edil José Apoio da Silva, autor do Requerimento n° 76/2019, que deu 

origem a esta solenidade. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida todos a 

assistir respectivamente os vídeos produzidos com mensagens do Rev. Antonio 

Carlos Stefan, Presidente do Conselho de Diretores de São Paulo; Rev. Mano de 
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Oliveira, Presidente Nacional da Igreja do Evangelho Quadrangular e de 

Jaqueline Coutinho, Prefeita de Sorocaba. Neste momento, o Mestre de 

Cerimônias convida o Grupo de Crianças para fazer uma apresentação 

preparada especialmente para esta solenidade. O Presidente convida para 

ocupar a tribuna o Pr. Valdo Ferreira, o qual irá proferir o seu discurso durante a 

exibição de mais um vídeo preparado para esta solenidade. Logo após, o 

Mestre de Cerimônias convida a Equipe de Libras, sob a coordenação de 

Samantha Nascimento para fazer sua apresentação. Em seguida, o Presidente 

concede o uso da tribuna respectivamente ao Deputado Estadual Carlos Cezar, 

Deputado Federal Jefferson Campos e Reverendo Zarias Alves de Campos para que 

sejam proferidos os discursos das autoridades. O Mestre de Cerimônias 

convida todos os pastores titulares para fazer ma foto oficial e uma benção 

apostólica ao final. Às 21h45, o Nobre Edil Jo é polo da Silva, encerra a Sessão 

agradecendo a todas as autoridades prensa e o público em geral. 

FERNANDO ALVES LISBOA DINI: 

JOSÉ APOLO DA SILVA: 

2/2 


